

## 405. 耶穌解釋.....升起神聖之山

2016年10月7日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

今天敬拜後，我問主..... “你心裡有什麼？”

“是你。你永遠在我心中。等待你看到徒勞無功塵世的事物，我的新娘，但又不想讓你超越自己的力量。所以，我們慢慢地，慢慢地走開那些引起你注意的事情。而且你正在我的恩典下做這件事我會負責你在每一個回合都做得越來越多。 ”

“你曾經告訴過我，如果你有別人照顧你，你會更傾向於犧牲。嗯，現在你做了，親愛的，你的榜樣會說得比任何單詞更響亮，更有說服力。亞里士多德只是一個蹣跚學步的人，與一個最簡單的聖靈並肩而立。 ”

“因為十字架的信息對於那些正在滅亡的人來說是愚蠢的，但對於我們那些被拯救的人來說，這就是上帝的權力。 ”哥林多前書 1:18

“就像我們以前所做的一切一樣，龜步;穩重，堅定不移的烏龜戰勝了浮躁的野兔。當你為自己設定的課程時，我的憐憫每天早上是新的。請注意，我的愛，不斷地，你正在朝著脫離所有屬世的價值觀，甚至是人的觀點的目標前進。上帝的僕人應該聽從人的智慧嗎？沒有。 ”

“我的羊知道我的聲音和另一個聲音他們不會跟隨的。 ”約翰福音 10:27

“所以，現在我們正處在我們旅程的新階段，越來越多地脫離創造的事物。並且越來越多地依附於我和我對你的愛。我知道你之前已經走過這條道路，所以旅程也不會那麼困難.....但是你現在也比以前那樣年紀大了，心態不同。 ”

“但是，不要在我的心靈居民之間引起混淆，我想要他們理解將永遠使他們離我越來越近的經驗法則。 ”。 ”

“從愛我的動機做所有事情”

你們中有些人為你而生命。你撫養孩子，有丈夫或妻子。其他人是自由的，有嚴肅的選擇：留在世界追求財富。或者讓世界落後做它自己的事 - 並追求生命。跟我來。 ”

“無論你選擇哪種生活，我都會叫你過聖潔的生活。但如果你選擇具有極佳一致性的聖潔，你會發現生活在這個世界中越來越難。這就是為什麼我永遠告訴你這個頻道上年輕的人離開這個世界並努力參加事工任務。但是你必須來找我並要求勇氣，因為每個人都會在你的決定中反對你。”

“這真的是我想要的。但很少有人聽從我的心聲。即使作為已婚家庭，追求事工任務，我也會打電話給你。如果你和你的配偶被我帶到了一起，那麼你也同樣會被召喚出來，即使和你的孩子在一起也可以作為傳教士。我之前告訴過你。有些人已經服從，其他人已經離開了頻道。許多人被召喚，很少被選中，甚至更少的人回應。”

“但是當你把我放在生命的第一位時，你會感受到恩膏你所做的每一個行為的都是出於愛的純粹動機。尋求這些機會。出於對“愛我”的追求攜帶天堂的恩典，甚至可以滿足你們孩子們的需要。教你的孩子也是出於純潔愛的動機做所有的行為。在這個世界上，他們被教導要參與競爭，你的家應該沒有競爭.....只有充滿愛。。

“在世界上，你被教導用自己的才能壓制他人;在天堂裡，你被教導成為完全自己，並以我所賜給你的獨特靈魂閃耀。這就是為什麼每個人都在不斷幫助彼此完全自己。每一個開始成為他們本意的人的靈魂都是一種美妙，芬芳的驚喜和我父親的手工藝。當一個人生活在競爭和欺騙的暴政之下時，自己的發現是多麼美麗。”

“愛淹沒了競爭，因為愛是不斷給予的。它沒有興趣為自己服用。”

主啊，我已經忘記了你在教我的東西，我正在為一個模糊霧的腦袋而苦苦掙扎。

“我接受你作為你的奉獻，即使它是如此之小，克萊爾。這確實是這裡的障礙;我需要為世界和平奉獻另一項服務。事實上，對於你們所有人，我所珍貴的人，你們所遇到的任何困難，你們都無法祈禱，你們可以放心地認為這是對我世界狀況的獻祭。請與他們分享一下，克萊爾。”

他在這裡所說的話，是我的那個想法。我想就在兩天前，我覺得自己被吸了已經筋疲力盡，我無法忍受或坐不住任何時間。我一直回去睡覺。有崇拜。只是演奏崇拜音樂和崇拜主。但我無法坐下來敬拜。即使是現在我感覺很虛弱。但我終於意識到，後來我向他證實，主允許我為這個國家和世界帶來負擔。

疲倦是負擔 - 順便說一下也是。伴隨著一種絕對無用的感覺，當時有許多創意項目擺在我面前。快樂的事物，如繪畫和音樂。我不能做任何事情。你知道被激發然後無法採取行動的感覺嗎？這絕對是一種犧牲。

“這是爬山的一部分，克萊爾。繼續乾燥絕對是爬上山。被固定並祈禱神聖的慈悲花冠 - 這也是一種犧牲。所有你必須付出巨大努力，只愛我或其他人作為你的動機，使你成為一個聖人的身價。你付出的努力越多，親愛的，犧牲就越大。”

“這就是為什麼愛你的敵人是如此強大。他們故意傷害了你，你通過為他們祈禱和祝福來回應；沒有更純粹的愛情犧牲。在那種情況下，你為他們祈禱是非常強大的，因為他們對你做了傷害。”

“你的祈禱已經從黑暗的力量中拯救了他們中的一個，儘管他們還不夠強大到不能公開公告。但是，我想對你說，我寶貴的靈魂，我會保護你免受那些因此而摧毀你的人的傷害。你現在屬於我，我的天使圍繞著你。不要害怕。來到我的心。允許我用我自己的物質來保持和滋養你的生命。”

“讓你所做的一切都源於愛，心靈居民。把它當作一種愛的行為。你花的費越多，它的水果就越多，你和我一起登山的次數就越多。別忘了問我，'主啊，我需要你的幫助。我不能靠自己來做這件事。'”

除非你住在葡萄樹里，否則就不能結出果子.....約翰福音 15：5

“這就是為什麼你每天都把我放在第一位，這樣我才能為你成長的日子做好準備。”